

# СКАНДИНАВСЬКИЙ КРОСВОРД



Судно з двома щоглами	Бісквіт з помадкою	Район Беверлі...	Сам себе фотографую	Буханець, палиця	Іспанський танок	Грська порода для скальпеля	Вітрильна снасть	"Грайливий" м'яз плеча	Зіграв Ганнібала Лектера	Ґрунт із насінням	Збори на Русі	Сухе суччя
"Талія" штанги	Лідер веб-ринку у світі	Жертва мангуста	Кит ... Дік	Прикрий промах	Солодкий на халяву	Гармон. звучання в музиці	Автобус з Угорщини	Співачка ... Огневич	Гра з ракеткою і м'ячем	Злиття голосів	Мо-тузяні личаки	
Сорт шкіри	Египетський рукопис	Частина електродвигуна	Горіць Іспанії	Гірська річка у Вірменії	Стискання руки, вітання	Іржа за суттю	Індіанці США	Велика ножівка	Не-тямуша людина	Багато паперів на купі	Мокрий сніг	
Бавовняна тканина	Кри-во-шип	Брат Рона Візлі	Пес	Встромити ... не в своє діло	Відбитий шматок	Аристократія	Спорсмен зі шпагою	Дорога чумаків	Комігранда	Фістула		
Північно-американський олень	На-стіль-на гра	"Мо-локо-завод" корови	Вибу-хівка	Науковий статус вольфме-тра	Не основа у тканині	Вода вуста-ми Цезаря	Не основа у тканині	Вода вуста-ми Цезаря	Пога-шення кредиту	Ім'я Челен-тано		
Омар-поет	Купа шебе-ню під ске-лею	Сиро-копчена ковбаса	Стир-чить на вирубці	Джей-коб у чехів	Заж-склений виступ стіни	Шар крему в торті	Стародав-ня мова Давньої Індії	Об-лад-нання				
Конкурс раз на два роки	Персо-наж ... Квотер-мейн	Актор Том ...	Двері бунду-ка	Удар бок-сера	"Отел-ло", "Гамлет", автор	Сплав алюмінія з ніке-лем	1000 Нью-тонів					
Квар-тира	Крайна Гві-нея...	Роз-бавлене еспресо	Перший брато-вбивця	Острів, батьківщина карате	Роз-бавлене еспресо	Крайна Гві-нея...	Перший брато-вбивця	Острів, батьківщина карате	1000 Нью-тонів			
Уте-плювач куртки	Портос, Арамис	Цер-ковний балкон	Квар-тира	Крайна Гві-нея...	Тимчас. при-пинення дихання	"Об-личчя" фірми	Геодезичний пристрій	"Зморш-ка" на сукні	Неодру-жений чоловік	Поняття буддиз-му		
Сировина для ватри	Папір із правами туриста	Бунду-дук, друг Чіпа	Родич скрип-ки	Най-вища вершина Кавказу	Місто на Чернігів-щині	Блондин серед кленів	Блис-куча тканина	Задол-волення для душі	Пасок для сідла	Комер-ційний центр Емену		
Озеро на річці Конго	На-сичена солями вода	Слова до пісні	Штат США	Готич-ний друкар. шрифт	Блондин серед кленів	Блис-куча тканина	Задол-волення для душі	Пасок для сідла	Комер-ційний центр Емену			
Гордість каліграфа	Реалізація товару	Родина франц. фізиків	Родина франц. фізиків	Собака ... -спаніель	Медовий рот	Собака ... -спаніель						

**ГҮЗІР'Я РОЗВАГ**  
**Передплатний індекс 76838**

# СКАНДИНАВСЬКИЙ КРОСВОРД

рута ачка			Ві- слюк- турок		Ними накру- чують волосся	Спеціа- лізація у виші	Ліва притока річки По	Креш із "Льо- довик. періоду"							
Куча- чки	"Слово", сказане рукою	Синонім штука- турки	Цар Епіру	Здо- бута у школі	Взут- тева зав'я- ка	Гли- бока затока		Шість міся- ців		Хме- лі-...	Мі- раж				
	Інд та ...			"Ма- саж" на митниці	Грають в очах кокетки	... не тітка	Перший універ- ситет в Англії	Лякає ворон у городі		Музи- кант на дзвіниці	М'яка вор- систа тканина		Гуска ... Кебне- кайсе		
	Жезл Вахса	Силь- ний гнів	"Ти- хий" окоп	На- дуває шини			Попе- редник тепло- хода								
углі- д для ОМНИ	Столиця гарячих фініск. парувків			Кочовик з акіна- ком		Держав. стан- дарту України		Фаянс а-ля порце- ляна	Слово- вдяч- ності	Шам- панське "Вдова ..."		Не- вада, Огайо	Держав. герб Київ. Русі		
	Легке жіноче кімоно	Лихо, не- щастя		Духо- ваний настав- ник	Острів Афро- діти		Під- земне звірятко			Кошовий отаман ... Бара- баш	Бог інду- сів		Живіт сумо- іста	Кочовик Центр. Сахари	
	Сумська Фреймут (м'я)	Склад- ник спирту	Єв- рей в Умані	Може за- валити студент	Валюта Саудів. Аравії		Співак Джон Бон ...			Старов. франц. монета	Два ..., одні штани			Ямка для ви- бухівки	Орган влади в Елладі
білий кура- вель ундри	Увесь світ за Шекспі- ром								Вбивця і лихо- дій	Горбата корова індуса					
	Вища воля прези- дента	Міні- оленя	Мішень для стрільця								Екс- копійка Нідер- ландів	Бог під- земн. царства	Смола для сургу- чч і лаків	Репер- ська зачіска	Потап та ... Камен- ських
	Птах косар	Під- даш- ся										Пись- менник Чарльз ...	Австра- лійська тварина	Курорт Франц. Рив'є- ри	
Дер- жак папи	Збори деле- гатів				М'ясна страва в під- дівлі										
	Ниш- порка Ніро ...	При- бічник вчення	"Не див- уйтеся, добрі ..."	Непере- борне бажання (перен.)								Ме- тушня	Ім'я співач- ки Піаф		
	"Об- личчя" будинку	Носій інфор- мації			Мішана пара у бадмін- тоні	Штуч- на смола	Нитки для виши- вання	Матері- ал для меблів	Велике козаче село		Тро- пічна змія	Ава- рія	"Коб- за", "Ватра"		
	Поду- шенка з арома- тами	Інстру- мент штука- тура	На- місник провінції в ісламі		Хліб- ний знак	Прилад у спорт- залі	Ріка в Німеч- чині	Мова пакист- анців		Фахі- вець з кличів			Лісова пташ- ка		
да і ... Будаші			Чер- евний ...			Адреса Зевса			Авто особливо малого класу						
Сміч- ний диктал	Алегорич- на драма	Плав- ці тю- леня	Тка- нина у дрібний рубчик	Мо- нета з Богемії					І бі- цепс, і трицепс	Овоче- ва куль- тура	Акт про покупку у дав- нину	Гір- ська сосна	Ячмін- ний хліб		
	Труба оптич- ного приладу	Коп- фран- цуз			Перший україн. трилер	Піклу- вальник сироти			Простір без меж	Електр. обчисл. машина	Кутю- р'є Ів Сен-...	Орган із зі- ницею	Циганка Ста- риць- кого		
			Обличчя (лагід- но)			Гора Зевса					Зем- ляки гуронів				
Куса-	Італ.				Моло- чний										
									Героїня Бронте						

**Знак якості "Створено  
руками. Зроблено з душею"  
гарантує, що всі кросворди,  
сканворди та головоломки,  
зібрані у цьому журналі,  
були складені авторами,  
а не комп'ютерною  
програмою.**

